
Nro Esine Vasarahinta

1 Fritz Blomqvist, an Art Nouveau cameo glass vase, Orrefors, Sweden ca 1915. 16 000 SEK

2 Fritz Blomqvist, an Art Nouveau cameo glass vase, Orrefors, ca 1915. 17 000 SEK

3 Fritz Blomqvist, an Art Nouveau cameo glass vase, Orrefors, Sweden ca 1915. 15 000 SEK

4 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass bowl, Kosta. 16 000 SEK

5 Simon Gate, a cut "Triton" glass vase, designed and executed at Orrefors ca 1918. 105 000 SEK

6 Simon Gate, an hexagonal engraved bowl, Orrefors, Sweden 1922, engraved by
Richard Bayer, model nr 237.

10 000 SEK

7 Simon Gate, two Swedish Grace engraved glass beakers, Orrefors, Sweden 1924. 15 000 SEK

8 Edward Hald, an engraved bowl "Vine harvesting", Orrefors, Sweden 1927. 14 000 SEK

9 Edward Hald, an engraved blue glass lidded jar "The bathing tent", Orrefors, Sweden
1945.

16 000 SEK

10 Edward Hald, an engraved glass bowl "Fireworks", Orrefors, Sweden 1945. 36 000 SEK

11 Edvin Öhrström, EDVIN ÖHRSTRÖM, an Ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1965. Ei myyty

12 Sven Palmqvist, a "Ravenna" glass vase, nr 43, Orrefors, Sweden 1951. 30 000 SEK

13 Vicke Lindstrand, a polished glass vase, Orrefors, Sweden 1930's. 30 000 SEK

14 Vicke Lindstrand, an engraved "Pearl fisher" glass vase, Orrefors, Sweden 1956. 10 000 SEK

15 Vicke Lindstrand, an engraved glass vase, Kosta, Sweden 1950's. 7 000 SEK

16 Vicke Lindstrand, an "Autumn" glass vase, Kosta, Sweden 1950-60's. 8 000 SEK

17 Per B. Sundberg, a unique "Fabula" glass vase, Orrefors, Sweden 2000. 20 000 SEK

18 Ingeborg Lundin, an Ariel glass vase, Orrefors, Sweden 1974. 75 000 SEK

19 Vicke Lindstrand, a "Colora" glass vase, Kosta. Sweden 1960's. 8 000 SEK

20 Per B. Sundberg, a "litograal" technique glass vase, Orrefors 2003. 12 000 SEK

21 Wilke Adolfsson, WILKE ADOLFSSON, & John Ford, a unique "graal" glass vase, "The
Prophet", Sweden 1991.

Ei myyty

22 Bertil Vallien, a unique blasted glass bowl, Kosta, Sweden. 12 000 SEK

23 Bertil Vallien, BERTIL VALLIEN, a unique sand cast glass sculpture, Kosta Boda,
Sweden.

Ei myyty

24 Bertil Vallien, a unique "Janus" cast glass sculpture on stand, Kosta Boda, Sweden. 40 000 SEK

26 Alvar Aalto, a "model 3031" glass vase, Iittala, Finland probably 1950-60's. 30 000 SEK

27 Gunnel Nyman, a "Serpentine", glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1958. 16 000 SEK

28 Gunnel Nyman, a "Musselglas" glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland 1957. 3 000 SEK
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29 Nanny Still, a set of six different coloured glass bottles/vases, Riihimäen Lasi Oy,
Finland, mid 20th century.

15 000 SEK

30 Oiva Toikka, a "Pompom" glass vase, Nuutajärvi Notsjö, Finland late 1960's. 155 000 SEK

31 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, circa 1900. 8 000 SEK

32 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France early 20th century. 15 000 SEK

33 Daum, an Art Nouveau cameo and enamel painted glass vase, Nancy, France. 11 000 SEK

34 Daum, two Art Nouveau etched and enamel painted glass vases, Nancy, France. 16 000 SEK

35 Daum, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy France. 50 000 SEK

36 Daum, an Art Nouveau cameo and enamel painted glass vase, Nancy, France. 6 500 SEK

37 René Lalique, an "Archers" moulded smoke-coloured glass vase, model nr 893, France,
post 1921.

30 000 SEK

38 René Lalique, a "Vitesse" sculpture / car mascot, Art Déco, France post 1929. 120 000 SEK

39 Tyra Lundgren, TYRA LUNDGREN, a glass vase, Venini, Italy, model 3864, designed in
1948.

Ei myyty

40 Tyra Lundgren, a "corroso" blown glass 'Tordo' sculpture of a thrush, Venini, Murano,
Italy, model 2676, designed in 1938.

4 000 SEK

41 Fulvio Bianconi, an "African Woman" glass sculpture, model nr 4922, Venini, Murano,
Italy 1950's.

8 000 SEK

42 Fulvio Bianconi, a pezzato (patchwork pattern) glass bottle, Venini, Italy 1950's. 60 000 SEK

43 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 24 000 SEK

44 Peter Pelzel, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 24 000 SEK

45 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

46 Peter Pelzel, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 24 000 SEK

47 Alessandro Pianon, a "Pulcino" glass bird, Vistosi, Murano, Italy 1960's. 36 000 SEK

48 Bertil Vallien, a unique painted wall sculpture, in cooperation with APC Composite,
Luleå, Sweden, dated 2011.

36 000 SEK

49 Hilma Persson-Hjelm, an Art Nouveau glazed earthenware bowl, Rackstad, Värmland
Sweden early 20th Century.

6 000 SEK

50 Gunnar Wennerberg, an Art Nouveau creamware floor vase, Gustafsberg, Sweden
1904.

34 000 SEK

51 Wilhelm Kåge, a stoneware sculpture of a dragon puppy, Gustavsberg studio, Sweden
1940-50's.

22 000 SEK

52 Wilhelm Kåge, a stoneware "Argenta" vase, Gustavsberg, Sweden 1949. 14 000 SEK

53 Wilhelm Kåge, an "Argenta" stoneware dish, Gustavsberg 1939. 7 000 SEK
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54 Wilhelm Kåge, a "Farsta dragon fish" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden
1955.

36 000 SEK

55 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware dish, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 8 000 SEK

56 Wilhelm Kåge, a Farsta stoneware "Terra Spirea" vase, Gustavsberg Studio Sweden
1956.

195 000 SEK

57 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950's. 13 000 SEK

58 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1954. 34 000 SEK

59 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1952. 40 000 SEK

60 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 80 000 SEK

61 Wilhelm Kåge, two "Farsta" stoneware vases, a dish and a plaque, Gustavsberg studio,
Sweden 1949-56.

19 000 SEK

62 Wilhelm Kåge, a "Farsta" stoneware lidded jar and a footed bowl, Gustavsberg studio,
one dated 1956.

6 500 SEK

63 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 26 000 SEK

64 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 65 000 SEK

65 Berndt Friberg, a blue "rabbit's fur" glazed stoneware vase, Gustavsberg studio,
Sweden 1960.

7 500 SEK

66 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1967. 20 000 SEK

67 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 12 000 SEK

68 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 44 000 SEK

70 Berndt Friberg, a stoneware teapot and a bowl, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 4 500 SEK

71 Berndt Friberg, a set of 4 miniature vases and 4 bowls, Gustavsberg studio, Sweden
1960-63.

28 000 SEK

72 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 6 000 SEK

73 Stig Lindberg, a stoneware sculpture of a fish, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 17 000 SEK

74 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 24 000 SEK

75 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1965. 22 000 SEK

76 Stig Lindberg, a stoneware vase and two bowls, Gustavsberg studio, Sweden 1963-64. 14 000 SEK

77 Stig Lindberg, two stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1963-64. 6 500 SEK

78 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 16 000 SEK

79 Stig Lindberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg studio, Sweden 1962. 13 000 SEK

80 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1968. 27 000 SEK
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81 Stig Lindberg, a stoneware sang de boeuf glazed floor vase, Gustavsberg Studio,
Sweden 1970.

30 000 SEK

82 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1966. 17 000 SEK

83 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1969. 4 000 SEK

84 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1970. 7 000 SEK

85 Anders Bruno Liljefors, a sand cast ceramic sculpture, Gustavsberg studio, Sweden
1950-60's.

6 500 SEK

86 Karin Björquist, a stoneware jardinière, Gustavsberg studio, Sweden 1987. 5 000 SEK

87 Gunnar Nylund, a stoneware floor vase, Rörstrand 1950-60's. 26 000 SEK

88 Gunnar Nylund, a mid 20th century bird's egg glazed stoneware floor vase, Rörstrand,
Sweden.

28 000 SEK

89 Gunnar Nylund, a stoneware floor vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 8 000 SEK

90 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, from the 1948 series, Rörstrand, Sweden 1950's. 18 000 SEK

91 Carl-Harry Stålhane, a large stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950's. 38 000 SEK

92 Carl-Harry Stålhane, a stoneware vase, Rörstrand, Sweden 1950-60's. 16 000 SEK

93 Carl-Harry Stålhane, a unique stoneware jar, Rörstrand, Sweden 1960's. 7 500 SEK

94 Erich & Ingrid Triller, a blue glazed stoneware vase, Tobo, Uppland, Sweden. 11 000 SEK

95 Vicke Lindstrand, a glazed ceramic sculpture of a cheetah, model 3003, Upsala-Ekeby,
Sweden ca 1949.

14 000 SEK

96 Åke Holm, a stoneware sculpture "Saul and David", Höganäs, Sweden 1950's. 22 000 SEK

97 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture, Sweden 1960-70's. 18 000 SEK

98 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, dated 1967. 18 000 SEK

99 Tyra Lundgren, a stoneware sculpture of a bird, Sweden, dated 1967. 22 000 SEK

100 Ulrica Hydman-Vallien, a large stoneware vase, Sweden. 8 500 SEK

101 Eva Bengtsson, a stoneware vase, Frillesås, Sweden ca 1990. 6 000 SEK

102 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 46 000 SEK

103 Hans Hedberg, a faience blackberry sculpture on a separate bronze base, Biot France. 80 000 SEK

104 Hans Hedberg, a faience and bronze sculpture of cherries, Biot, France. 180 000 SEK

105 Ulla & Gustav Kraitz, a stoneware sculpture of two horses, Förslöv, Sweden. 120 000 SEK

106 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a squirrel, Arabia, Finland. 6 500 SEK

107 Michael Schilkin, a stoneware sculpture of a bear, Arabia, Finland. 6 000 SEK

108 Rut Bryk, two stoneware plaques, Arabia, Finland late 1950's. 34 000 SEK
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109 Toini Muona, a "titanium" glazed stoneware vase, Arabia, Finland. 55 000 SEK

110 Toini Muona, a stoneware dish, Arabia, Finland 1950's. 9 000 SEK

111 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic dish, Rörstrand 1950's. 16 000 SEK

112 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Arabia, Finland 1950's. 22 000 SEK

113 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 55 000 SEK

114 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Arabia, Finland. 30 000 SEK

115 Birger Kaipiainen, a ceramic dish, Arabia, Finland. 28 000 SEK

116 Axel Salto, a monumental stoneware "budding style" vase, Royal Copenhagen,
Denmark 1959.

1 900 000 SEK

117 Karel Appel, a "Kop met gele neus" glazed ceramic dish, 4/6, 1977. 16 000 SEK

118 Pablo Picasso, a "Poisson Chiné" faience dish, Madoura, Vallauris, France 1952, A.
Ramié 170.

98 000 SEK

119 Pablo Picasso, a "Têtes" faience jug, Madoura, Vallauris, France post 1956. 24 000 SEK

120 Pablo Picasso, a "Visage" faience bowl, Madoura, Vallauris, post 1955. A. Ramié, no
290.

15 000 SEK

121 Pablo Picasso, a "Picador" faience pitcher, Madoura, Vallauris, France, post 1952, A.
Ramié 162.

22 000 SEK

122 Pablo Picasso, two faience bowls, "Picador" and "Visage", Madoura, Vallauris, France,
post 1955, A Ramié 289 and 290.

32 000 SEK

123 Josef Lorenzl, an "Aida" creamware figure, for Goldscheider, Wien, model 5281. 16 000 SEK

124 Josef Lorenzl, JOSEF LORENZL, an "Odaliske" creamware figure/table lamp, for
Goldscheider, Wien, model 5613.

Ei myyty

125 Helen König Scavini, a "Colpo di vento", n. 363, creamware figure, Lenci, Italy 1930's. 100 000 SEK

126 Georg Jensen, a three pieces of "Blossom" sterling silver coffee service, Copenhagen
1933-51, design nr 2A and 2C (sugar bowl).

22 000 SEK

127 Georg Jensen, a sterling silver "Blossom" tray, Copenhagen 1920-30's, design nr 2E. Ei myyty

128 Harald Nielsen, a pair of sterling silver candelabra, Georg Jensen, Copenhagen 1933-
44, model nr 278.

26 000 SEK

129 Johan Rohde, a 830/1000 silver tea and coffee set, comprising four pieces, Georg
Jensen, Copenhagen 1919, design nr 279,

25 000 SEK

130 Harald Nielsen, a set of 138 pieces of "Old Danish" sterling and stainless steel flatware,
Georg Jensen, Copenhagen, 1947-77.

40 000 SEK

131 Johan Rohde, a set of three pieces of sterling coffee service, Georg Jensen,
Copenhagen 1933-44, design nr 321 and 321A.

11 000 SEK

132 Gundorph Albertus, a pair of "Cactus" sterling silver salt cellars with spoons, Georg
Jensen, Jensen & Wendel, Copenhagen 1945-51, model 30.

5 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art + Design 616

5/265/265/265/26Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

5/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/265/26



Nro Esine Vasarahinta

133 Johan Rohde, a set of 185 pieces of "Acanthus" flatware, Georg Jensen, Copenhagen
1927-44.

60 000 SEK

134 Harald Nielsen, a "Pyramid" sterling three pieces coffee service, Georg Jensen,
Copenhagen 1933-44, designnr 600A,

17 000 SEK

135 Tias Eckhoff, a set of 124pcs sterling and stainless steel flatware "Cypress", Georg
Jensen, Copenhagen post 1952.

20 000 SEK

136 Henning Koppel, a sterling bowl, executed by Georg Jensen, Copenhagen 1948-77,
design nr 980 A.

Ei myyty

137 Henning Koppel, a sterling bracelet, Georg Jensen, Copenhagen post ca 1950, design
nr 89.

12 500 SEK

138 Sigvard Bernadotte, a pair of sterling silver candlesticks, Georg Jensen, Copenhagen
1945-77, design nr 855B.

60 000 SEK

139 Kay Fisker, a sterling pitcher, Anton Michelsen, Copenhagen 1965. 20 000 SEK

140 Erik Herløw, a sterling sauceboat, Firma Anton Michelsen, Copenhagen 1960. 5 000 SEK

141 John Färngren, a three pieces silver coffee service, Stockholm 1930. 8 000 SEK

142 Wiwen Nilsson, an octagonal silver and ebony tray, Lund, Sweden 1940. 32 000 SEK

143 Wiwen Nilsson, a sterling silver bowl "Kungaskålen/The King's bowl", Lund, Sweden
1969.

34 000 SEK

144 Wiwen Nilsson, a sterling pentagonal lidded jar, Lund, Sweden 1974. 11 000 SEK

145 Wiwen Nilsson, a set of 12 sterling silver cocktail sticks, Lund 1936. 32 000 SEK

146 Wiwen Nilsson, a sterling silver bangle with facet cut rock crystal and onyx, Lund,
Sweden 1940.

18 000 SEK

147 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver and rock crystal cuff-links, Lund, Sweden 1966. 7 500 SEK

148 Wiwen Nilsson, a sterling silver ring with a facet cut rock crystal, Lund, Sweden 1965. 9 500 SEK

149 Wiwen Nilsson, a sterling silver set comprising necklace, bracelet and 3 earrings, Lund,
Sweden 1953.

13 000 SEK

150 Wiwen Nilsson, a sterling silver necklace with a facet cut rock crystal pendant, Lund,
Sweden 1942.

18 000 SEK

151 Wiwen Nilsson, a sterling silver "double" necklace, Lund, Sweden 1944. 16 000 SEK

152 Wiwen Nilsson, a pair of sterling silver cuff-links, Lund, Sweden 1953. 6 500 SEK

153 Wiwen Nilsson, a sterling silver bangle with three cabochon cut moonstones, Lund,
Sweden 1938.

12 000 SEK

154 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold and onyx cuff-links, Lund, Sweden 1960. 23 000 SEK

155 Wiwen Nilsson, an 18K gold bracelet, Lund, Sweden 1963. 24 000 SEK

156 Wiwen Nilsson, an 18K gold and cabochon cut ring, Lund, Sweden 1951. 16 000 SEK
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157 Wiwen Nilsson, an 18K gold ring with a facet cut rock crystal, Lund, Sweden 1944. 5 500 SEK

158 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a rattan and brass bangle, executed in her own workshop,
1945-50's.

17 000 SEK

159 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with three pendants, executed in her
own workshop, Stockholm 1950's.

105 000 SEK

160 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver and mother of pearl necklace, executed in her own
workshop probably 1980's.

9 000 SEK

161 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling and mother of pearl necklace and ring, probably
1980's.

10 000 SEK

162 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a set of three pieces of sterling and mother of pearl
jewellery, probably 1980's.

15 000 SEK

163 ATELIER BORGILA, a sterling silver vase, Stockholm 1955. 15 000 SEK

164 Birger Haglund, a sterling silver coffee pot, Stockholm 1956. 6 400 SEK

165 Sigurd Persson, a pair of sterling silver candlesticks, executed by the silversmith Johann
Wist, Stockholm 1970.

18 000 SEK

166 Sigurd Persson, a sterling silver bowl, Stockholm 1964, silversmith Johann Wist. 12 000 SEK

167 Sigurd Persson, SIGURD PERSSON, a sterling silver bowl, executed by Johann Wist,
Stockholm 1969.

Ei myyty

168 Sigurd Persson, a sterling silver pitcher (1988) and six beakers, Stockholm, 1977 (one),
the rest 1992.

10 000 SEK

169 Rey Urban, REY URBAN, a sterling silver choker and bangle, Stockholm 1967-68. Ei myyty

170 Sonja Hahn-Ekberg, two textile works, a necklace and a brooch, Sweden 1960's. 8 500 SEK

171 Eduard Gaudy, six sterling silver champagne flutes, Stockholm 1989. 12 000 SEK

172 Peter de Wit, Margareth Sandström, a pendant, Linköping 1995, 18K gold and a total of
0,15 ct diamonds.

13 000 SEK

173 Peter de Wit, Margareth Sandström, a pair of 18K gold earrings with pearl, Linköping,
Sweden 1998.

3 000 SEK

174 Märta Måås-Fjetterström, DRAPES, 1 pair, flat weave, "Draperi med Långbårder", ca
298,5 x 78,5 and 301,5 x 79 cm, one drape signed MMF.

5 000 SEK

175 Barbro Nilsson, MATTO, "Snäckorna", flat weave, ca 275,5 x 195 cm, signed AB MMF
BN.

70 000 SEK

176 Barbro Nilsson, MATTO, "Rödspättan", flat weave, ca 313,5 x 203 cm, signed AB MMF
BN.

100 000 SEK

177 Barbro Nilsson, MATTO, "Krusbär", tapestry weave, ca 205 x 132,5 cm, signed AB MMF
BN.

27 000 SEK

178 Barbro Nilsson, MATTO, "Strålblomman, röd", flat weave, ca 313,5 x 200-202,5 cm,
signed AB MMF BN.

55 000 SEK
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179 Barbro Nilsson, MATTO, "Tånga, ljus", flat weave, ca 237 x 139 cm, signed AB MMF BN. 44 000 SEK

180 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Ståndaren", knotted pile, ca 256,5 x 194 cm, signed
AB MMF.

23 000 SEK

181 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Skriftlösa", knotted pile, ca 317 x 219 cm, signed AB
MMF.

90 000 SEK

182 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Blåringen", knotted pile, ca 251 x 150-157 cm, signed
AB MMF.

Ei myyty

183 MÄRTA MÅÅS-FJETTERSTRÖM,, MATTO, "Tusenskönan" ("Bellis"), knotted pile, ca 314
x 209,5 cm, signed AB MMF.

Ei myyty

184 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Örtagården", knotted pile, ca 330,5 x 233,5 cm,
signed AB MMF.

75 000 SEK

185 Barbro Nilsson, MATTO, "Krabban, grå", knotted pile, ca 281,5 x 196 cm, signed AB
MMF BN.

Ei myyty

186 Barbro Nilsson, MATTO, "Krabban", knotted pile, ca 334 x 296 cm, signed AB MMF BN. 72 000 SEK

187 Barbro Nilsson, MATTO, "Rödingen", knotted pile, ca 316,5 x 255 cm, signed AB MMF
BN.

105 000 SEK

188 Barbro Nilsson, MATTO, "Gulingen", knotted pile, ca 219,5 x 145 cm, signed AB MMF
BN.

40 000 SEK

189 Barbro Nilsson, MATTO, "Gråingen" probably, knotted pile, ca 223 x 144,5 cm, signed
AB MMF BN.

26 000 SEK

190 Barbro Nilsson, MATTO, "Gyllenrutan", knotted pile in relief, ca 251,5 x 175,5 cm, signed
AB MMF BN.

40 000 SEK

191 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Vit botten", flat weave, ca 304 x 204,5 cm, signed
AB MMF.

Ei myyty

192 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Kryptans matta" ("Sipporna"), flat weave, ca 252,5 x
178,5 cm, signed AB MMF.

18 000 SEK

193 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Bruna heden", flat weave, ca 305,5 x 207,5 cm,
signed AB MMF.

Ei myyty

194 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Röda Esset", flat weave, ca 369 x 347,5 cm, signed
AB MMF.

55 000 SEK

195 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Blå Esset", flat weave, ca 248,5 x 191,5 cm, signed
AB MMF.

26 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Malmstens gångmatta, blå", flat weave, ca 408,5 x
101 cm, signed AB MMF.

65 000 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Effsingen", flat weave, ca 250 x 156,5 cm, signed AB
MMF.

Ei myyty

198 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, "Blåplump", flat weave, ca 399 x 184,5-186 cm,
signed AB MMF.

180 000 SEK
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199 Barbro Nilsson, MATTO, "Salerno blå", flat weave, ca 288,5 x 236,5 cm, signed AB MMF
BN.

115 000 SEK

200 Marianne Richter, MATTO, "Rosita, brun", flat weave, ca 293,5 x 182 cm, signed AB
MMF V MR.

32 000 SEK

201 Marianne Richter, MATTO, "Fasad, orange", flat weave, ca 351,5 x 253,5 cm, signed AB
MMF MR.

110 000 SEK

202 MATTO, "Enfärgad BV", flat weave, ca 368 x 118 cm, signed AB MMF BV. 14 000 SEK

203 Kaisa Melanton, MATTO, "Skärgårdsmattan", knotted pile, ca 266,5 x 185,5 cm, signed
AB MMF KM.

26 000 SEK

204 Barbro Nilsson, MATTO, "Marina, ljus", knotted pile, ca 227 x 151 cm, signed AB MMF
BN.

15 000 SEK

205 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, MATTO, "Ann-Maris röda", knotted pile, ca 111 x 92 cm,
signed AB MMF AMF.

7 000 SEK

206 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Korsstjärnan", flat weave, ca 212,5 x 155 cm, signed BN. 30 000 SEK

207 Sven X:et Erixson, A TAPESTRY, tapestry weave, after a cartoon by the Swedish painter
Sven X:et Erixson, translated into a weave by Barbro.

Ei myyty

208 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Solen", a tapestry variant, ca 242 x 110 cm, signed AB
MMF BN.

209 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Åar - Sakta rinnande vatten", tapestry variant, ca 243 x
108 cm, signed AB MMF BN.

210 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Forsar - Forsande vatten", a tapestry variant, ca 247,5 x
110 cm, signed AB MMF BN.

211 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Ångan - Ångkraften", a tapestry variant, ca 240,5 x 112
cm, signed AB MMF BN.

212 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Atomkraft - Atomkraften", a tapestry variant, ca 246,5 x
108,5 cm, signed AB MMF BN.

213 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Linjenät - Elektriska linjenätet", a tapestry variant, ca
244,5 x 109,5 cm, signed AB MMF BN.

213A Barbro Nilsson, TAPESTRIES, 6 pieces, tapestry variant, signed AB MMF BN (AB Märta
Måås-Fjetterström, Barbro Nilsson). (6).

420 000 SEK

214 Barbro Nilsson, A TAPESTRY, "Guldhästen", a tapestry variant, ca 242,5 x 228 cm,
signed AB MMF BN.

310 000 SEK

215 Barbro Sprinchorn, A TEXTILE, "Tema i grå skala", a tapestry variant, ca 78 x 68,5 cm,
signed S.

Ei myyty

216 Anna Casparsson, EMBROIDERY ON SILK, ca 91 x 87,5 cm (plus fringes), designed and
embroidered by Anna Casparsson.

5 500 SEK

217 Anna Casparsson, EMBROIDERED HANDBAG, height ca 14 cm, width ca 26,5 cm,
designed and embroidered by Anna Casparsson.

8 000 SEK
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218 INGRID HELLMAN-KNAFVE , MATTO, "Haga", knotted pile in relief, ca 215 x 125,5 cm,
signed IHK (Ingrid Hellman-Knafve), Sweden the 1950'-60's.

Ei myyty

219 Sigvard Bernadotte, MATTO, knotted pile in relief, ca 184 x 121 cm, signed SB (Sigvard
Bernadotte).

15 000 SEK

220 Ebba Swedenborg, MATTO, "Björnar", knotted pile in relief, ca 219 x 115 cm, designed
by Ebba Swedenborg, Södra Kalmar Läns Hemslöjd.

Ei myyty

221 Elsa Gullberg, MATTO, "Fjärden", flat weave, ca 274,5 x 211 cm, designed by Elsa
Gullberg around 1950.

Ei myyty

222 Ingrid Dessau, MATTO, flat weave, ca 212 x 202 cm, signed MLH ID (Malmöhus Läns
Hemslöjd, Ingrid Dessau).

Ei myyty

223 Ingrid Dessau, MATTO, flat weave, ca 269 x 175 cm, signerad KLH ID (Kristianstad Läns
Hemslöjd, Ingrid Dessau).

Ei myyty

224 EDNA MARTIN, MATTO, flat weave, ca 240 x 161,5 cm, signed SH (Svensk Hemslöjd). Ei myyty

225 Agda Österberg, MATTO, reduced, flat weave, ca 463 x 89,5 cm, a woven signature
AÖ.

11 000 SEK

226 Kerstin Mauritzson, MATTO, flat weave, ca 263,5 x 203,5 cm, signed KM MO (designed
by Kerstin Mauritzson, woven by Marta Olin).

Ei myyty

227 Kerstin Persson, MATTO, flat weave, ca 277 x 184 cm, a woven signature KP, an
embroidered signature AÖ.

8 500 SEK

228 Josef Frank, MATTO, "Waves", tufted, ca 258 x 190,5 cm, designed by Josef Frank in
1929 for "Haus und Garten".

32 000 SEK

229 Lars Gynning, A TAPESTRY, flat weave, ca 123,5 x 84 cm,  signerad MTP fino GYNNING. 11 000 SEK

230 Katarina Röjgård, A TAPESTRY, "Min andra moster", tapestry weave, ca 199 x 146 cm,
signed K RöjGÅRD 1995-96.

Ei myyty

231 Elias Svedberg, an easy chair for Nordiska Kompaniet, Sweden 1938. 50 000 SEK

232 Ulla Fogelklou-Skogh, a Swedish Modern brass framed wall mirror, 1930-40's. 44 000 SEK

233 Ulla Fogelklou-Skogh, a Swedish Modern table, 1930's-40's. 28 000 SEK

234 Böhlmarks, a pair of Swedish Modern blasted glass ceiling lights, circa 1938. 30 000 SEK

235 Bruno Mathsson, an elm veneered wall hung bar cabinet, Karl Mathsson, Sweden 1938. 36 000 SEK

236 Bruno Mathsson, an elm veneered Swedish Modern sideboard executed by Karl
Mathsson, Värnamo, Sweden 1938.

50 000 SEK

237 Otto Schulz, a pair of upholstered easy chairs, Boet, 1940's. 85 000 SEK

238 Otto Schulz, a Swedish Modern cabinet on stand by Boet, Gothenburg 1930-40's. 85 000 SEK

239 Otto Schulz, attributed to, a Swedish Modern black artificial leather easy chair, probably
Boet, Gothenburg.

10 000 SEK

240 Greta Magnusson Grossman, a sofa for The Studio, attributed to, Sweden 1930-40's. 75 000 SEK
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241 Carl Malmsten, a pair of "Redet" (The Nest) easy chairs, Sweden 1930-40's. 50 000 SEK

242 Harald Elof Notini, three ceiling lamps for Böhlmarks, Sweden 1930's. 20 000 SEK

243 Harald Elof Notini, a vanilla coloured glass ceiling light with fretted rattan, Böhlmarks,
Stockholm 1940's.

48 000 SEK

244 Stig Blomberg, a bronze sculpture "Fritidsflickan", Ystad-Brons, Sweden. 18 000 SEK

245 Sven Erik Skawonius, & Olof Östberg, a Swedish Modern mahogany and beech chest of
drawers,  G.A Berg 1930's-40's, one of two known executed.

Ei myyty

246 Gustav Axel Berg, a Swedish Modern easy chair for AB G.A. Bergs, 1940's. 30 000 SEK

247 Erik Bertil Karlén, a Swedish Modern sofa for Firma Rumsinteriör, Stockholm 1940's. 42 000 SEK

248 Harald Elof Notini, a ceiling lamp for Böhlmarks, Sweden 1930-40's. 11 000 SEK

249 Harald Elof Notini, a floor lamp by Böhlmarks, Sweden 1940's. 22 000 SEK

250 AB Elsa Gullberg, a Swedish Modern easy chair, 1930's-40's. 28 000 SEK

251 Estrid Ericson, a pewter and brass box with cover, Svenskt Tenn, Stockholm 1951. 14 000 SEK

252 Estrid Ericson, a pewter and brass box with cover, Svenskt Tenn, Stockholm 1956. 14 000 SEK

253 Firma Svenskt Tenn, Anna Petrus & Estrid Ericson, a pewter and brass box, a dish and a
jar with cover, Stockholm 1927, 1930 and 1959.

24 000 SEK

254 Josef Frank, a Swedish Modern "Flora" cabinet, Svenskt Tenn, ca 1940, model 852. 400 000 SEK

255 Otto Schulz, two easy chairs for Boet, Gothenburg 1940's. 42 000 SEK

256 Otto Schulz, an artifical leather framed wall mirror, Boet, Gothenburg, Sweden 1940-
50's.

14 000 SEK

257 Otto Schulz, a Swedish Modern cabinet on stand, Boet, Gothenburg, Sweden, 1940. 46 000 SEK

258 Two Swedish Modern floor lamps, 1940's-50's. 30 000 SEK

259 Arne Norell, a "Gary" (The Thumb) easy chair for Gösta Westerberg, Sweden 1950's. 75 000 SEK

260 Flygsfors Glasbruk, a glass terrestial globe, Sweden, 1950's. 44 000 SEK

261 A Swedish Modern travertine top coffee table, mid 20th century. 11 000 SEK

262 A Swedish Modern sideboard, 1940's. 40 500 SEK

263 Bröderna Malmströms Lampvarufabrik, a Swedish Modern ceiling lamp, 1940's. 38 000 SEK

264 Boréns Lampfabrik, a brass floor light, Sweden 1940-50's. 15 000 SEK

265 Carl Cederholm, a mahogany cabinet, Stil & Form, Stockholm 1940's-50's. 61 000 SEK

266 Carl Cederholm, an easy chair by Stil & Form, Sweden 1940's. 11 000 SEK

267 Carl Cederholm, an easy chair by Stil & Form, Sweden 1940's. 10 000 SEK

268 A Swedish Modern brass ceiling lamp, 1940-50's. 9 000 SEK
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269 Axel Larsson, a secretaire, cabinetmaker A. Th Olsson for the Stockholm cabinetmakers
association, 1930's.

16 000 SEK

270 Carl Fagerlund, a Swedish Modern cast glass framed mirror, Orrefors 1940-50's. 12 000 SEK

271 Carl Fagerlund, a Swedish Modern cast glass framed mirror, Orrefors 1940-50's. 8 000 SEK

272 Carl-Axel Acking, a Swedish Modern ceiling lamp, 1950´s. 12 000 SEK

273 Gunnar Ander, a set of three iron and glass candlesticks for Ystad Metall, Sweden, mid
20th century.

7 500 SEK

274 Edward Wormley, a "New York" sofa, version of 5316, made on license in Sweden by
Ljungs Industrier/ Dux, 1950's.

17 000 SEK

275 Svante Skogh, a pair of Swedish Modern easy chairs "model 827",  Gemla AB Diö,
Sweden 1950's.

60 000 SEK

276 Hans Bergström, a Swedish Modern "model 234" ceiling lamp, Ateljé Lyktan, Åhus,
Sweden 1950's.

10 000 SEK

277 Hans-Agne Jakobsson, a brass three light table lamp, Markaryd Sweden, modell B211. 24 000 SEK

278 Hans Bergström, HANS BERGSTRÖM, a floor lamp "model 526" by Ateljé Lyktan, Åhus
1940's.

Ei myyty

279 Josef Frank, a chest of drawers/ a sideboard "Flora", Svenskt Tenn, Sweden, mid 20th
century, model 1050.

400 000 SEK

280 Josef Frank, a mahogany showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden model nr 649. 18 000 SEK

281 Josef Frank, a burrwood top coffee table for Svenskt Tenn, Stockholm post 1985. 34 000 SEK

282 A Swedish Modern brass framed wall mirror, 1930's-40's. 44 000 SEK

283 Johannes Brynte, a Swedish Modern sofa and chair for  Bryntes Möbler, Gävle, 1946. 32 000 SEK

284 Gustav Axel Berg, a Swedish Modern easy chair for AB G.A. Bergs,  1940's. 15 000 SEK

285 Hans Kempe & Lars-Erik Ljunglöf, a 1960's floor lamp. Ei myyty

286 A set of three Swedish Modern wall lamps, 1940's. 28 000 SEK

287 Demetre Chiparus, a patinated bronze and ivory figure "Th Squall", Paris, France 1920's. 90 000 SEK

288 Ferdinand Preiss, a "Powder puff girl" sculpture, France, Art Déco, 1920's-30's. 110 000 SEK

289 Werkstätte Hagenauer, a white metal coaster, Vienna. 5 500 SEK

290 Rackengruppen, a carved pine Art Nouveau/ Folk Art table, early 20th century. 30 000 SEK

291 Alice Nordin, an Art Nouveau "Night and Morning" patinated bronze table lamp, Herman
Bergman, Stockholm, early 20th century.

24 000 SEK

292 Ragnar Östman, attributed to, a sculptured frame Art Nouveau wall mirror, early 20th
century.

13 000 SEK

293 David Blomberg, attributed to, an Art Nouveau oak and copper table, Nordiska
Kompaniet, Sweden early 1900's.

11 000 SEK
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294 Axel Einar Hjorth, attributed to, a stained birch chair, Svenska Möbelfabrikerna Bodafors
Sweden, 1920's.

9 000 SEK

295 Otto Schulz, a chest of drawers for Boet, Gothenburg 1930's. 20 000 SEK

296 Ystad Bronze (Ystad-Metall), a pair of Swedish Grace bookends, 1920-30's. 4 000 SEK

299 Erik Tidstrand, a pair of table lamps for Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 10 000 SEK

300 Otto Schulz, a stained birch cabinet, Boet, Gothenburg, Sweden 1930's. 20 000 SEK

301 Erik Lund, a Swedish Grace sofa, Stockholm ca 1926. 70 000 SEK

302 Erik Lund, a modernist black lacquered side table, Stockholm 1920-30's. 10 000 SEK

303 Erik Lund, a modernist dark stained wood triangular wall shelf, Stockholm 1930's. 6 000 SEK

304 Erik Lund, a black lacquered modernist corner cabinet, Stockholm 1930's. 11 000 SEK

305 Erik Lund, ERIK LUND, a suite of six Swedish Grace stained beech dining chairs,
Stockholm, Sweden ca 1926.

Ei myyty

306 Erik Lund, ERIK LUND, a Swedish Grace dark stained dining table, Stockholm ca 1926. Ei myyty

307 Sten Blomberg, an Art Déco bar cabinet, executed by David Blomberg, Sweden 1930's. 75 000 SEK

308 J. Hultberg Möbelverkstad, a secretaire, Malmö 1930's. 48 000 SEK

309 Erik Chambert, probably, a green lacquered wall mirror executed by Chamberts
Möbelaktiebolag, Sweden 1931.

Ei myyty

310 Anna Petrus, a Swedish Grace silver plated paperweight executed by Karl Wojtech,
Stockholm 1920's.

26 000 SEK

311 Nils Fougstedt, a pewter box for Firma Svenskt Tenn, model A 810, 1929. 16 000 SEK

312 Nils Fougstedt, a pewter chandelier, Svenskt Tenn, Stockholm 1930. 75 000 SEK

313 Firma Svenskt Tenn, a pewter and brass box, Stockholm 1930, model A 854. 7 000 SEK

314 Olof Ågren, & probably Björn Trägårdh or Uno Åhrén, a pewter top table, Stockholm
1930.

220 000 SEK

315 Björn Trägårdh, a floor lamp, model 1715 for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930's. 110 000 SEK

316 Firma Svenskt Tenn, a pewter box, Stockholm 1932, model A 1690. 20 000 SEK

317 Josef Frank, attributed to, a table for Firma Svenskt Tenn, Sweden 1930's-40's. 47 000 SEK

318 Anna Petrus, a pewter bookend for Svenskt Tenn, Stockholm, 1930. 7 000 SEK

319 Anna Petrus, a pewter sculpture of a lion, Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 65 000 SEK

320 Oscar Nilsson, attributed to, a mahogany chest of drawers, Sweden 1930's. 115 000 SEK

321 Harald Elof Notini, a floor light, Böhlmarks Lampvarufabrik, Stockholm 1930's. 22 000 SEK

322 Harald Notini, HARALD ELOF NOTINI, a pair of pewter table lamps by Böhlmarks,
Stockholm 1920's-30's.

Ei myyty
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323 Oscar Nilsson, Oscar Nilsson, attributed to, a stained beech dining table, probably
executed at Isidor Hörlin AB, Stockholm, 1930-40's.

Ei myyty

324 Oscar Nilsson, attributed to, six oak chairs, probably executed at Isidor Hörlin AB,
Stockholm, 1930-40's.

20 000 SEK

325 A 1940's sofa, upholstered in black and white striped fabric. 24 000 SEK

326 Axel Einar Hjorth, a pair of "Oh Boy" chairs, Nordiska kompaniet, Sweden 1931. 16 000 SEK

327 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine console- /library table, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

135 000 SEK

328 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine "Lovö" armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden. 42 000 SEK

329 Axel Einar Hjorth, attributed to, a stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930-
40's.

19 000 SEK

330 Axel Einar Hjorth, attributed to, a pair of stained pine stools, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

18 000 SEK

331 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 120 000 SEK

332 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" armchair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 50 000 SEK

333 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 120 000 SEK

334 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 95 000 SEK

335 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Lovö" rocking chair, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

55 000 SEK

336 Axel Einar Hjorth, a "Lovö" stained pine bookshelf, Nordiska Kompaniet Sweden 1930's. 38 000 SEK

337 Axel Einar Hjorth, a stained pine "Utö" table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 115 000 SEK

337A Axel Einar Hjorth, a stained pine sofa, "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 71 000 SEK

338 Gunnar Cyrén, GUNNAR CYRÉN, a glass and gilt bronze chandelier, Orrefors, Sweden
1960's.

Ei myyty

339 Gunnar Cyrén, GUNNAR CYRÉN, a glass and gilt bronze chandelier, Orrefors, Sweden
1960's.

Ei myyty

340 Gunnar Cyrén, a glass and gilt bronze chandelier, Orrefors, Sweden 1960's. 16 000 SEK

341 Gerald Summers, "Center Pedestal table" for Makers of Simple Furniture, UK 1935-1940. 32 000 SEK

342 Paavo Tynell, a brass ceiling light, model 9029/3 for Taito OY, Finland 1950's. Ei myyty

343 Paavo Tynell, a candelabrum for five candles, Finland 1960's. 5 000 SEK

344 Alvar Aalto, a pair of model nr 48 laminated birch and leather easy chairs, Oy
Huonekalu- ja Rakennustyötehdas for Artek, Finland.

Ei myyty

345 ALVAR AALTO, Ei myyty

346 Fredrik Kayser, Rastad & Relling Tegnekontor, a pair of teak and leather "The Cross
Chair", produced by Gustav Bahus, Norway 1950's.

40 000 SEK
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347 Poul Henningsen, a PH 2/2 patinated brass table lamp, Louis Poulsen, Denmark ca
1928-1933.

42 000 SEK

348 Poul Henningsen, a patinated brass PH 4/3 table lamp, Louis Poulsen Denmark. 36 000 SEK

349 Piero Fornasetti, a "Leopardo" chest of drawers, Ateliers Fornasetti, Milan 1950-60's. 300 000 SEK

350 Mathieu Matégot, a "Bagdad" red lacquered perforated and corrugated sheet metal
table lamp, ed. Atelier Mategot, France post 1954.

24 000 SEK

351 Fritz Hansen, a pair of "1565" upholstered easy chairs for Fritz Hansen, Denmark 1940's. 80 000 SEK

352 Frits Henningsen, an oak highback chair and ottoman, Denmark 1940's. 300 000 SEK

353 Hans J. Wegner, a teak and oak drop-leaf dining table, Andreas Tuck, Denmark 1950'-
60's.

26 000 SEK

354 Hans J. Wegner, a set of six "JH-701" oak and black leather chairs by Johannes Hansen,
Denmark.

47 000 SEK

355 Hans J. Wegner, a "Papa bear" easy chair by AP-stolen and ottoman by Getama,
Denmark 1950-60's.

55 000 SEK

356 Tove & Edvard Kindt-Larsen, a walnut coffee table, Denmark 1950's. 22 000 SEK

357 Aksel Bender Madsen & Ejner Larsen, a teak and leather "Metropolitan Chair", Willy
Beck, Denmark 1950-60's.

110 000 SEK

358 An easy chair, Denmark 1940-50's. 36 000 SEK

359 Ib Kofod-Larsen, a sideboard for Seffle Möbelfabrik, Sweden 1960's. 100 000 SEK

360 Poul Kjaerholm, a set of six brown leather "PK-9" chairs, E Kold Christensen, Denmark
1960's.

135 000 SEK

361 Poul Kjaerholm, a black leather "PK-9" chair, edition E Kold Christensen, Denmark. 18 000 SEK

362 Poul Kjaerholm, a "PK-33" black leather stool, edition E Kold Christensen, Denmark. 30 000 SEK

363 Poul Kjaerholm, a "PK 12" armchair, edition E Kold Christensen, Denmark 1960's. 130 000 SEK

364 Poul Kjaerholm, a "PK-11" chair, edition E Kold Christensen, Denmark. 32 000 SEK

365 Ib Kofod-Larsen, a pair of "Samsö" palisander and brown leather easy chairs, Olof
Persons Fåtöljindustri (OPE) Sweden 1960's.

100 000 SEK

366 Ib Kofod-Larsen, a pair of "Samsö" palisander and brown leather easy chairs, Olof
Persons Fåtöljindustri (OPE) Sweden 1960's.

100 000 SEK

367 Jørgen Høvelskov, "The String Chair", Denmark. 19 000 SEK

368 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, a "Bo 563" steel and brown leather sofa, Bo-Ex,
Denmark 1960/70's.

55 000 SEK

369 Preben Fabricius & Jørgen Kastholm, a pair of "Bo 561" brown leather and steel lounge
chairs, Bo-Ex, Denmark 1960-70's.

85 000 SEK

370 Arne Jacobsen, a pair of "Royal" floor lights, Louis Poulsen, Denmark, probably 1960's. 22 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art + Design 616

15/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/26Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

15/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/2615/26



Nro Esine Vasarahinta

371 Ole Gjerløv Knudsen & Erik Korshagen, a pair of easy chairs for Søren Nielsen & Co,
Denmark 1950's-60's.

20 000 SEK

372 Jens Quistgaard, two rosewood side tables, Denmark 1960's. 80 000 SEK

373 Vilhelm Lauritzen, a pair of brass table lights, Denmark. 30 000 SEK

374 Svend Langkilde, a palisander chest of drawers, Ed. Langkilde, Denmark 1950-60's. 13 000 SEK

375 Børge Mogensen, a pair of "Hunting chairs" produced by Karl Andersson & Söner,
Sweden 1950's.

100 000 SEK

376 Hans-Agne Jakobsson, a pair of model B 138 brass table lights, Markaryd, Sweden
1960's.

48 000 SEK

377 John Kandell, a pair of easy chairs, protypes probably made by cabinetmaker David
Sjölinder 1950's.

13 000 SEK

378 Bertil Brisborg, attributed to, a table lamp for Nordiska Kompaniet 1960's-70's. 5 000 SEK

379 Ove Feuk, a pair of chest of drawers for Nordiska Kompaniet, Sweden 1960's-70's. 22 000 SEK

380 Esaias Thorén, Untitled. 28 000 SEK

381 Erik Olson, Garcon de café. 130 000 SEK

382 Erik Olson, Untitled. 60 000 SEK

383 Franciska Clausen, ”Nature morte med spadserestyk”. 75 000 SEK

384 Fernand Léger, "Les ballons". Ei myyty

385 Franciska Clausen, Constructivist model study. 80 000 SEK

386 Agnes Cleve, "Nakenstudie". 160 000 SEK

387 John Jon-And, "Gullholmen VI" (Gullholmen VI, Sweden). 120 000 SEK

388 John Jon-And, "Natt". 40 000 SEK

389 Erik Olson, "Ecole". 400 000 SEK

390 Erik Olson, A study for Ecole. 34 000 SEK

391 Erik Olson, "Mantilla". 150 000 SEK

392 Erik Olson, Cubistic composition. 165 000 SEK

393 Esaias Thorén, Discobolus. 95 000 SEK

394 Jean Skoglund, Sunset. 14 000 SEK

395 Bo von Zweigbergk, View over Skeppsholmen, Stockholm. 100 000 SEK

396 Bo von Zweigbergk, View over Danvikstull, Stockholm. 240 000 SEK

397 Waldemar Lorentzon, "Modèle dans l’atelier". 460 000 SEK

398 Agnes Cleve, Woman on a cliff. 640 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

399 Erik Olson, Couple in love. 180 000 SEK

400 Agnes Cleve, Landscape. 46 000 SEK

401 John Jon-And, "Gullholmen". 290 000 SEK

402 Erik Olson, "Aftonlandskap". 300 000 SEK

408 Einar Jolin, On the beach. 80 000 SEK

409 Isaac Grünewald, Still life with garden cosmos and apples. 170 000 SEK

410 Einar Jolin, "Winter's night" (Vinternatt). 36 000 SEK

411 ISAAC GRÜNEWALD, Ei myyty

412 Isaac Grünewald, ISAAC GRÜNEWALD, Watercolor, Inscribed with no E85 from the
estate of Isaac Grünewald 1946.

Ei myyty

413 Sigrid Hjertén, The red dress. 140 000 SEK

414 Ragnar Sandberg, "Konversation, Marina di Pisa". Ei myyty

415 Inge Schiöler, "Grund vik". 280 000 SEK

416 Inge Schiöler, "Blommande Anemoner". 16 000 SEK

417 Ivan Ivarson, "Kvinna med parasoll". 110 000 SEK

418 Karl Isakson, Still life with flower and fruits. 60 000 SEK

419 Carl Kylberg, "Mellan stammarna". 85 000 SEK

420 Esaias Thorén, ESAIAS THORÉN, Gouache on paper, Signed E. Thorén. Ei myyty

421 Gösta Adrian-Nilsson, "Katarinahissen I". 4 200 000 SEK

422 Gösta Adrian-Nilsson, View from the artist's apartment at Bastugatan, Söder, Stockholm. 140 000 SEK

423 Otto G Carlsund, "Pedagogisk skiss till 'Konstruktion". 40 000 SEK

424 Otto G Carlsund, "Geometriskt samlag/Pedagogisk skiss till 'Konstruktion'". 50 000 SEK

425 Sven Jonson, "Vesper". 26 000 SEK

426 Lynn Chadwick, Untitled. 18 000 SEK

427 Paul Klee, "Schlangen-Bau". 920 000 SEK

428 Richard Mortensen, Untitled. 90 000 SEK

429 Baltasar Lobo, "Élan moyen". 450 000 SEK

430 Baltasar Lobo, "Lèda". 250 000 SEK

431 Richard Mortensen, Untitled. 12 000 SEK

432 Evert Lundquist, "Grisen II". 340 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

433 Evert Lundquist, "Stolen". 55 000 SEK

434 Evert Lundquist, "Ljuset". 55 000 SEK

435 Staffan Hallström, "Schackgungan". Ei myyty

436 Bror Hjorth, Kärlekspar (Love couple). 15 000 SEK

437 Eric Grate, "Trädet" (l'Arbre/Daphne). Ei myyty

438 Olle Olsson-Hagalund, "Spårvagnen".

439 Eric Hallström, "Höstkväll". Ei myyty

440 Axel Nilsson, "Terrassen, sommar". Ei myyty

441 Sven X:et Erixson, "Amerikanarens hus". 55 000 SEK

442 Sven X:et Erixson, The red bike. 65 000 SEK

443 Olle Olsson-Hagalund, Red roses in a vase. 42 000 SEK

444 Ulf Wahlberg, "AF/X 3". 40 000 SEK

445 Yrjö Edelmann, "Artificial night landscape". 38 000 SEK

446 Philip von Schantz, "Det flygande äpplet". 90 000 SEK

447 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spiel mit Dr. Rorschach". 230 000 SEK

448 Carl Fredrik Reuterswärd, CARL FREDRIK REUTERSWÄRD, Mixed media on paper,
signed Reuterswärd.

Ei myyty

449 Philip von Schantz, "Väggen" (The wall). 60 000 SEK

450 Olle Baertling, "Pii". 440 000 SEK

451 Barbro Östlihn, "Royal pavilion". 180 000 SEK

452 Carl Fredrik Reuterswärd, "Biljard". 70 000 SEK

453 Lennart Rodhe, "Bollande byggnad". 310 000 SEK

454 Barbro Östlihn, "Salvation army, NYC.". Ei myyty

455 Lennart Rodhe, "Skog". 24 000 SEK

456 Tor Bjurström, "Broen, Kobenhavn" (The bridge, Copenhagen). 80 000 SEK

457 Nils von Dardel, "Heart on fire" (Ett hjärta i brand). Ei myyty

458 Arthur Percy, "Stilleben". 50 000 SEK

459 Edward Hald, "Födelsen" (The birth). Ei myyty

460 Agnes Cleve, View from Söder Mälarstrand, Stockholm. 48 000 SEK

461 Isaac Grünewald, Still life with Lilium speciosum. 150 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

462 Jacob Bornfriend, "Autumn bushes, brown and rose II". 45 000 SEK

463 Rafael Canogar, "Pelagio II". Ei myyty

464 A SCULPTURE, a headdress, Tshiwara/Ciwara (stylized male antelope), wood, the
Bambara tribe, Mali, h. 94 cm. On a base.

12 000 SEK

465 Eduard (Edik) Steinberg, EDUARD (EDIK) STEINBERG, oil on canvas, "Composition with
a bird", signed and dated 66.

Ei myyty

466 Ernst Iosipovitch Neizvestny, Untitled. 35 000 SEK

467 Fernandez Arman, "Pieces of Liberty". Ei myyty

468 Ragnar Sandberg, "Tidningsläsaren" (Reading the paper). Ei myyty

469 Inge Schiöler, "Rödkål, purjolök och vinflaska". 85 000 SEK

470 Carl Kylberg, Landscape with church. 75 000 SEK

471 Carl Kylberg, "Muren i Skanör". Ei myyty

472 Inge Schiöler, "Pilträd". Ei myyty

473 Inge Schiöler, INGE SCHIÖLER, oil on canvas, Signed Schiöler. Executed in the 1960s. Ei myyty

475 Henrik Rom, "Selfportrait". 120 000 SEK

476 Peter Weiss, "Självporträtt i Carabietta". 190 000 SEK

477 Eugéne de Sala, "La belle Otero". 38 000 SEK

478 Astrid Noack, "Anna Ancher". 55 000 SEK

479 Jean Souverbie, Mother and child (Maternité). 140 000 SEK

480 Erik Olson, "Gycklarna" (The Jesters). Ei myyty

481 Gösta Adrian-Nilsson, "Akrobater i Paris" (Acrobats in Paris). 3 800 000 SEK

482 Gösta Adrian-Nilsson, Untitled. 30 000 SEK

483 Gösta Adrian-Nilsson, Marin 1 (Theater decoration). Ei myyty

484 Waldemar Lorentzon, "Fiskarens morgon". 40 000 SEK

485 Erik Olson, "Hesekiels syn". 30 000 SEK

486 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper".

487 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper".

488 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper".

489 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper".

490 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper".

491 Per Olof Ultvedt, "En tidnings ansikte"/"The Face of a Newspaper" (5). 115 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

492 Philip von Schantz, "Egen odling", (Gåsvik). 105 000 SEK

493 Yrjö Edelmann, Untitled. 40 000 SEK

494 PG Thelander, Untitled. 60 000 SEK

495 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 155 000 SEK

496 Eric H Olson, "Optochromi". 75 000 SEK

497 C Göran Karlsson, Semafor. 13 000 SEK

498 Isaac Grünewald, "Från Stadsgården". 1 000 000 SEK

499 Isaac Grünewald, Seated model. 75 000 SEK

500 Agnes Cleve, Portrait of Gabrielle Münter. 88 000 SEK

501 Albert Abbe, "Fotbollsspelare". Ei myyty

502 Einar Jolin, Kina slott, Drottningholm. 16 000 SEK

503 Isaac Grünewald, Street South of France. 250 000 SEK

504 Torsten Jovinge, "Stella". 100 000 SEK

505 Erik Olson, "Voisin-planet". 1 300 000 SEK

506 Christian Berg, "Relieffigur". 48 000 SEK

507 Axel Olson, "Reflex". 50 000 SEK

508 Gösta Adrian-Nilsson, Sailor and boat. Ei myyty

509 Eric Grate, "Mediterranean idols". 85 000 SEK

510 Isaac Grünewald, The embrace. 175 000 SEK

511 Arvid Fougstedt, Portrait depicting Mauritz Stiller. 165 000 SEK

512 Isaac Grünewald, "Sömnad". Ei myyty

513 Sigrid Hjertén, Sitting Hindu. 55 000 SEK

514 Sigrid Hjertén, "Det italienska kaféet". 80 000 SEK

515 ISAAC GRÜNEWALD, Ei myyty

516 Olle Olsson-Hagalund, The red umbrella. 390 000 SEK

517 Gunnar Löberg, "Clownernas avfärd från New York". 100 000 SEK

518 Sven X:et Erixson, "Det är morgon, det är Eden". 140 000 SEK

519 Gunnar Löberg, "Spektrumbacillen". Ei myyty

520 Sven X:et Erixson, A summer landscape. 75 000 SEK

521 Olle Olsson-Hagalund, From Hjorthagen. 200 000 SEK

Lopulliset hinnat Modern Art + Design 616

20/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/2620/26Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

20/2620/2620/2620/2620/2620/2620/26



Nro Esine Vasarahinta

522 Eugéne de Sala, Composition. 60 000 SEK

523 Bram Bogart, "Geeldoorgeel". 280 000 SEK

524 Eugene de Kermadec, "Etude pour 'Le rapport des objets'". 24 000 SEK

525 Helmut Middendorf, "Trying to catch the rainbows tail". Ei myyty

526 Bram Bogart, "Relief 38". 30 000 SEK

527 Bram Bogart, Composition in yellow, red and blue. 20 000 SEK

528 Isaac Grünewald, "Modellstudie, Paris, stående mot tavelhylla". Ei myyty

529 Leander Engström, "Badstranden". 4 500 000 SEK

530 Isaac Grünewald, "Frukter och butelj". Ei myyty

531 Sigrid Hjertén, Portrait depicting Signe Henschen. 95 000 SEK

532 Isaac Grünewald, Model on an ottoman. 34 000 SEK

533 Isaac Grünewald, Man with horse. 32 000 SEK

534 Ulf Trotzig, Untitled. 65 000 SEK

535 KG Nilson, "Musik 1". 20 000 SEK

536 KG Nilson, "Musik 4". 30 000 SEK

537 Roger Risberg, Untitled. 50 000 SEK

538 CO Hultén, "Sanningens metamorfoser". Ei myyty

539 CO Hultén, "Slutet av en mening". Ei myyty

540 Inge Schiöler, INGE SCHIÖLER, oil on panel, signed Schiöler. Ei myyty

541 Carl Kylberg, Sunset. 105 000 SEK

542 Ivan Ivarson, "Landskap - S:t Georges de Didonne, Frankrike". 40 000 SEK

543 Inge Schiöler, "Juni, Koster". 120 000 SEK

544 Inge Schiöler, "Blommor". 18 000 SEK

545 Ivan Ivarson, Still life with flowers and plums. Ei myyty

546 Lars-Gunnar Nordström, "Tunnelbanan Stockholm". 250 000 SEK

547 Auguste Herbin, A study for "Jazz". 115 000 SEK

548 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Komposition". 20 000 SEK

549 Lars-Gunnar Nordström, "Väggskiss 'ALKO'". 210 000 SEK

550 Endel Kõks, Autumn and spring. 40 000 SEK

551 Bjørn Nørgaard, "Göttin der Vielen Fähigkeiten". 30 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

552 Evert Lundquist, "Vinterlandskap". 240 000 SEK

553 Staffan Hallström, "Ingens hundar". Ei myyty

554 Evert Lundquist, "Flicka med hötjuga". 170 000 SEK

555 Evert Lundquist, "Urnan". 220 000 SEK

556 Sven X:et Erixson, Skier. 36 000 SEK

557 Christian Berg, "Exalterad Torso I". 130 000 SEK

558 Gerhard Nordström, Landscape with poppies. 100 000 SEK

559 Lennart Jirlow, The artist by the easel. 48 000 SEK

560 Tyra Lundgren, "Sioux-fågeln". Ei myyty

561 Svante Bergh, "Anchusa, Italica, Hemoricallis och Lupinor". 20 000 SEK

562 Tyra Lundgren, "Solfågel". 47 000 SEK

563 Mårten Andersson, "Blomsterstilleben". 160 000 SEK

564 Rune Jansson, "Kaskad". 17 000 SEK

565 Philip von Schantz, A bowl with blueberries. 85 000 SEK

566 Philip von Schantz, "Kanalstilleben". 19 000 SEK

567 Carl Fredrik Reuterswärd, "Uncle Fuddy-Duddy". Ei myyty

568 PG Thelander, Untitled. 200 000 SEK

569 PG Thelander, "UND". 35 000 SEK

570 Sigrid Hjertén, Portrait depicting Ida la Cour, born Enna. 460 000 SEK

571 Sigrid Hjertén, "Conversation". Ei myyty

572 Isaac Grünewald, "Nunnorna"/"The nuns". 100 000 SEK

573 Leander Engström, "Högfjällslandskap från Somaslaki" (From Somaslaki). 70 000 SEK

574 Sigrid Hjertén, Man with flowers. 120 000 SEK

575 Isaac Grünewald, ISAAC GRÜNEWALD, oil on canvas, Signed I Grünewald. Ei myyty

576 Victor Vasarely, Untitled. 40 000 SEK

577 Victor Vasarely, Untitled. 40 000 SEK

578 Joan Miró, "IX/X". 160 000 SEK

579 Djuric Miodrag Dado, "Homme Fleurs". 130 000 SEK

580 Fernandez Arman, Untitled. 90 000 SEK

581 Jean Cocteau, "Faune à l’oeil vert". 46 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

582 Fernando Botero, "Femme et son étole". 140 000 SEK

583 Robert Jacobsen, Untitled. Ei myyty

584 Asger Jorn, Untitled. 110 000 SEK

585 Asger Jorn, Marsfjället vid Kultsjön. 150 000 SEK

586 Arman (Armand Pierre Fernandez), "Untitled". 50 000 SEK

587 Fernandez Arman, "Slices of Liberty". 80 000 SEK

588 Inge Schiöler, "Holmen grå". 145 000 SEK

589 Ivan Ivarson, Lady in a hat. Ei myyty

590 Inge Schiöler, "Yttersta skäret". 330 000 SEK

591 Carl Kylberg, "Drömmerskan". Ei myyty

592 Evert Lundquist, "Modellen". Ei myyty

593 Evert Lundquist, From Runmarö, Sweden. Ei myyty

594 Alexis Preller, Untitled. 170 000 SEK

595 Louay Kayali, "Ravenna: Pineta". 100 000 SEK

596 Eerik Haamer, Market scene. 20 000 SEK

597 Paul Wunderlich, Minotaurus. 14 000 SEK

598 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 22 000 SEK

599 Isaac Grünewald, Woman sewing. 27 000 SEK

600 Eric Detthow, Still life with apples and pears. 18 000 SEK

601 Bror Hjorth, Kvinnotorso. 30 000 SEK

602 Olle Olsson-Hagalund, OLLE OLSSON-HAGALUND, Canvas laid down on panel, Signed
Olle Olsson Hagalund. Executed in the 1960's.

Ei myyty

603 Sven X:et Erixson, "Autumn at Lunndörren" (Höst vid Lunndörren). 130 000 SEK

604 Sven X:et Erixson, "Irma vid forsen". Ei myyty

605 Evert Lundquist, "I ateljén". Ei myyty

606 Philip von Schantz, Untitled. 135 000 SEK

607 PHILIP VON SCHANTZ, Ei myyty

608 Jules Schyl, Saxofonist. 25 000 SEK

609 David Edström, "Sphinx". 15 000 SEK

610 Carl-Gustaf Ekberg, "Samspel" (Interplay). 70 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

611 Madeleine Pyk, MADELEINE PYK, oil on canvas, signed. Ei myyty

612 Madeleine Pyk, "Den blå mössan". 55 000 SEK

613 Madeleine Pyk, MADELEINE PYK, oil on canvas, signed. Ei myyty

614 Madeleine Pyk, MADELEINE PYK, oil on canvas, signed. Ei myyty

615 Lennart Jirlow, On a bike in Provence. 70 000 SEK

616 Lennart Jirlow, Dancing couple. 39 000 SEK

617 Lennart Jirlow, In the restaurant. Ei myyty

618 Bengt Lindström, "Handpåläggning". 65 000 SEK

619 Lennart Jirlow, Landscape from Provence. Ei myyty

619A Bengt Lindström, "The watchdog" (Vakthunden). 65 000 SEK

619B Torsten Renqvist, TORSTEN RENQVIST, signed T. Renqvist, dated -69 and numbered
22/30. 7 parts, cast iron.

Ei myyty

620 Marc Chagall, "Lumière du Cirque". 50 000 SEK

622 Marc Chagall, "Le ciel bleu". Ei myyty

623 Marc Chagall, "Bouquet multicolore". 155 000 SEK

624 Marc Chagall, MARC CHAGALL, Etching with hand coloring, 1931-39,  signed and
numbered 61/100.

Ei myyty

625 Marc Chagall, "Le veau d'or" from: "La Bible". 17 000 SEK

626 Marc Chagall, MARC CHAGALL, 71 etchings from the edition of 285 examples on
Arches/MBM/J. Perrigot paper, 1923-1948.

Ei myyty

627 Marc Chagall, MARC CHAGALL, 21 etchings from the edition of 50 examples on Japon
nacré, 1923-1948 (published by Teriade, Paris 1948).

Ei myyty

628 Marc Chagall, MARC CHAGALL, Etching and drypoint printed in sanguine, signed in the
plate, motif from 1925, printed in 1926.

Ei myyty

629 Marc Chagall After, "Carmen". 320 000 SEK

630 Marc Chagall After, "Carmen". 160 000 SEK

631 Marc Chagall After, "L'Ange du jugement". 50 000 SEK

632 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 100 000 SEK

633 Marc Chagall After, "Les Coquelicots". 105 000 SEK

634 Marc Chagall, "Femme-oiseau". 85 000 SEK

635 Marc Chagall, "Aurore á Saint-Paul". 150 000 SEK

636 Salvador Dalí, "The song of songs of King Solomon" (12). 40 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

637 Sam Francis, "Cut Throat". 40 000 SEK

638 Fernand Léger After, "La lecture". 26 000 SEK

639 Fernand Léger After, FERNAND LÉGER, Painted and glazed ceramic, signed F.L,
numbered 25/250.

Ei myyty

640 Henri Matisse, "Le loup (The Wolf)" from "Jazz". 26 000 SEK

641 Henri Matisse, "L'Homme endormi". 110 000 SEK

642 Henri Matisse, "L'Homme endormi". 90 000 SEK

644 Henri Matisse, "Tête voilée" from: Etudes pour la Vierge. 80 000 SEK

645 Henri Matisse, "Le Renard Blanc (The white fox)". 200 000 SEK

646 Joan Miró, "Le Styx". 26 000 SEK

647 Joan Miró, "Les brisants". 29 000 SEK

648 Joan Miró, "Personatges solars". 20 000 SEK

649 Joan Miró, From: "Ubu roi". 30 000 SEK

652 Joan Miró, "Intérieur et nuit". 80 000 SEK

653 Joan Miró, "Le penseur puissant". 115 000 SEK

654 Pablo Picasso, "Odalisque au collier de chien", no 39 from: Series 156. 19 000 SEK

655 Pablo Picasso, "La Célestine en action: Le pigeon" from "Séries 347". 22 000 SEK

656 Pablo Picasso, "Jeune Seigneur fantoche avec un Reître, et deux Femmes nues", from
"Séries 347".

30 000 SEK

657 Pablo Picasso, "Raphaël et la Fornarina XVI" from "Séries 347". 32 000 SEK

658 Pablo Picasso, "La Celestine" from "Séries 347". 22 000 SEK

659 Pablo Picasso, "Jeune Femme et vieux Mari", from: "Séries 347". 18 000 SEK

660 Pablo Picasso, "Maja à la robe longue" from "Séries 347". 19 000 SEK

661 Pablo Picasso, "Portrait-Charge d'un Personnage, en Larmes" from "Séries 347". 30 000 SEK

662 Pablo Picasso, “Couple aux champ, avec un putto couronné de fleurs" from Séries 347. 36 000 SEK

664 Pablo Picasso, "Etreinte". 48 000 SEK

665 Pablo Picasso, "L'artiste et l'Enfant". 100 000 SEK

666 Pablo Picasso After, "Harlequin", from: "Barcelona suite". 20 000 SEK

667 Pablo Picasso After, "Femme dans l'atelier". 105 000 SEK

668 Pablo Picasso After, "L'arlequin et sa compagne". 80 000 SEK

669 Pablo Picasso, "Le Vieux Roi". 100 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

670 Robert Rauschenberg, "Spot". 50 000 SEK

671 Antoni Tàpies, "A.T.". 36 000 SEK

672 Victor Vasarely, "DYOK". 30 000 SEK

673 Victor Vasarely, "The Louisiana portfolio". 36 000 SEK
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